

Отзыв научного руководителя
На выпускную квалификационную работу бакалавра филологии
Владимира Владимировича Турчаненко
«Пушкиноведение в 1920–30-е годы»

Как известно, сейчас одним из наиболее актуальных направлений научных исследований является история науки. Квалификационная работа В. В. Турчаненко, представленная на соискание степени магистра филологии, находится в русле исследований подобного рода. В ней рассказывается о важнейшем этапе становления отечественного пушкиноведения — деятельности Пушкинской комиссии в 1930-х годах. Работа почти полностью построена на изучении архивных материалов, к подавляющей части которых ученые не обращались. Автор проявил чрезвычайное трудолюбие и настойчивость в архивном и библиографическом поиске, что позволило ему создать совершенно самостоятельное исследование, впервые вводящее в научный оборот большое количество ценных материалов. Часть работы В. В. Турчаненко уже предложено опубликовать в журнале «Литературный факт», а сама работа, без сомнения, заслуживает самой высокой оценки.

К. ф. н., ст. преподаватель



А. Ю. Балакин